
SESSÃO ORDINÁRIA - (DIA: 30 DE JANEIRO DE 2025). 
 

PAUTA 

 

ABERTURA 

 
CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES 

 

LEITURA DA ATA ANTERIOR.  

  

 

DO EXPEDIENTE 

 

PALAVRA DO LÍDER DE SITUAÇÃO O VEREADOR ARLINGTON. 

 

PALAVRA DOS VEREADORES. 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

 

EMENDA Nº 01/2025 AO PROJETO DE LEI Nº 03/2025: PROPOSITURA 

DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO EM CONJUNTO COM A 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

 

ACRESCENTAR O PARÁGRAFO ÚNICO, AO ART. 1º, ALTERAR O ART. 3º 

E ANEXO I. 

 

PROJETO DE LEI Nº 03/2025: PROPOSITURA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL REPRESENTADO PELO PREFEITO CONSTITUCIONAL AZIF 

DAVI LEMOS.  

 

DISPÕE SOBRE A ATUALIZAÇÃO DA LEGISLAÇÃO DAS DIÁRIAS 

CONCEDIDAS AOS AGENTES E SERVIDORES DOS ÓRGÃOS DA 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E INDIRETA DE ITAPORANGA-PB, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE LEI Nº 04/2025: PROPOSITURA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL REPRESENTADO PELO PREFEITO CONSTITUCIONAL AZIF 

DAVI LEMOS.  

 



DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO E ESTÍMULO A 

QUITAÇÃO DE DÉBITOS FISCAIS – REFIS MUNICIPAL MUNICÍPIO DE 

ITAPORANGA-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

EMENDA Nº 01/2025 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 

01/2025: PROPOSITURA DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO EM 

CONJUNTO COM A COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. 

 

MODIFICAR O ART. 1º, QUE ALTEROU REPRESENTANTES DO 

CONSELHO MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE. 

 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01/2025: PROPOSITURA DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL REPRESENTADO PELO PREFEITO 

CONSTITUCIONAL AZIF DAVI LEMOS.  

 

DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO 

AMBIENTE DE ITAPORANGA-PB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

REQUERIMENTO Nº 03/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR 

KLEIBSON PEREIRA JERÔNIMO. 

 

SOLICITAR A PREFEITURA A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA O SÍTIO 

JARDIM DO BAIÃO, NO LOCAL ONDE FUNCIONAVA A ESCOLA QUE 

FOI DESATIVADA E A PAVIMENTAÇÃO DO TRECHO QUE LIGA A BR 

361 ATÉ A PRAÇA. 

 

REQUERIMENTO Nº 09/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR ILDEAN 

RODRIGUES DA SILVA. 

 

SOLICITAR A PREFEITURA A IMPLANTAÇÃO DE POSTES NO 

CANTEIRO CENTRAL DA RUA CRIZANTO PEREIRA, 

ESPECIFICAMENTE NA LADEIRA QUE DESCE PARA O LOTEAMENTO 

PAULLUS. 

 

REQUERIMENTO Nº 10/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR 

ARLINGTON ARARUNA DE QUEIROZ. 

 

SOLICITAR AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA 

IMPLANTADO UM LABORATÓRIO DE ANÁLISES CLÍNICAS, A FIM DE 

ATENDER A NOSSA POPULAÇÃO. 

 



REQUERIMENTO Nº 11/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR 

ARLINGTON ARARUNA DE QUEIROZ. 

 

SOLICITAR QUE A AMVAP - ASSOCIAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DO VALE 

DO PIANCÓ, ATRAVÉS DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE, 

SOLICITE A IMPLANTAÇÃO DO CENTRO ESPECIALIZADO EM 

REABILITAÇÃO CER – IV, NO MUNICÍPIO DE ITAPORANGA. 

 

REQUERIMENTO Nº 12/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR HÉLIO 

RODRIGUES. 

 

SOLICITAR A GESTÃO MUNICIPAL QUE INCLUA NO PROGRAMA DE 

CASTRAÇÃO DE ANIMAIS OS CACHORROS DE RUA. 

 

REQUERIMENTO Nº 13/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR 

KLEIBSON PEREIRA JERÔNIMO. 

 

SOLICITAR A PREFEITURA A INSTALAÇÃO DE UMA UBS ÂNCORA NO 

PRÉDIO ONDE FUNCIONAVA A ESCOLA MUNICIPAL JOSINO RICARTE, 

NO SÍTIO LAGOINHA. 

 

REQUERIMENTO Nº 14/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR ILDEAN 

RODRIGUES DA SILVA. 

 

SOLICITAR A PREFEITURA PARA CASA DE APOIO LOCALIZADA NA 

CAPITAL DE JOÃO PESSOA, REALIZAÇÃO DE TRATAMENTO DE TFD 

(TRATAMENTO FORA DO DOMICÍLIO) E OUTROS PROCEDIMENTOS. 

 

REQUERIMENTO Nº 15/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR 

MACLAILDO ANDRELINO DA SILVA. 

 

SOLICITAR A PREFEITURA A AMPLIAÇÃO DO CENTRO DE AUTISMO 

COM MAIS SALAS E A DISPONIBILIZAÇÃO DE MÉDICO 

NEUROLOGISTA E PSIQUIATRA INFANTIL COM ATENDIMENTO 

MENSAL. 

 

REQUERIMENTO Nº 16/2025: PROPOSITURA DO VEREADOR HÉLIO 

RODRIGUES. 

 

SOLICITAR A PREFEITURA A IMPLANTAÇÃO DE UM PROGRAMA 

PARA ACOLHER OS IDOSOS EM SITUAÇÕES DE ABANDONO E 



OFERECER ABRIGO COM ASSISTÊNCIA COMPLETA ATRAVÉS DE UMA 

EQUIPE DE PROFISSIONAIS DA SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL. 

 

REQUERIMENTO Nº 17/2025: PROPOSITURA DA VEREADORA 

JOSEANE GONÇALVES DE BRITO. 

 

SOLICITAR AO GOVERNADOR QUE IMPLANTE NO HOSPITAL 

DISTRITAL DE ITAPORANGA A REALIZAÇÃO DO TESTE DA 

ORELHINHA NOS RECÉM-NASCIDOS PARA PREVENIR E DETECTAR 

DOENÇAS. 

 

TEMA LIVRE  
 

   INSCRIÇÃO DOS VEREADORES. (03 MINUTOS) 

 

 

 

 

 

 


